
Симметрия на 
координатной 
плоскости

6 класс



Прямоугольная система координат на плоскости

М (1;2)

ось 
ординат

единичный 
отрезок

Начало 
координат

ось 
абсцисс

1 – абсцисса
2 – ордината



Координатная плоскость

2 четверть

3 четверть 4 четверть

1 четверть



Х

у

0 1

Отметьте точки А(5;2), В(-7;4), С(-2;-3)

А

В
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Отметьте точки: А1 симметричную А относительно оси абсцисс
       В1 симметричную В относительно оси ординат
       С1 симметричную С относительно начала координат

А1

В1

С1



Выводы

(x;y) и (-x; -y) – 
симметрия относительно 
начала координат

(x;y) и (x; -y) – симметрия 
относительно оси абсцисс

(x;y) и (-x; y) – симметрия 
относительно оси ординат

А(5;5) и А1 (-5;-5) 

В(3;7) и В1(3;-7)

С(1;-5) и С1(-1;-5)


